



菲律賓信託銀行  
PHILTRUST BANK  
PHILIPPINE TRUST COMPANY  
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
工商業貸款、出口融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation

# 「情越山海·出彩鄭州 ——中原文化走進中菲人文之驛」活動成功舉辦



菲華各界聯合會訊：2023年6月6日晚，由中國駐菲律賓大使館、菲華各界聯合會、鄭州市人民政府共同舉辦「情越山海·出彩鄭州——中原文化走進中菲人文之驛」活動

成功舉辦。中國駐菲律賓大使黃溪連、菲華各界聯合會主席楊華鴻出席活動並致辭，菲律賓共和國第一夫人Liza Araneta Marcos女士、鄭州市市長何雄分別發來熱情洋溢的祝

頻講話，鄭州市藝術團團長李宏勇、參議員Ronald dela Rosa、參議員Cynthia A. Villar、眾議院少數黨領袖Marcelino Libanan、眾議院秘書長Reggie Velasco、政黨人士Ronny V. Puno、政黨人士Melvin Matibag、財政部長Benjamin E. Diokno、交通部長Jaime J. Bautista、國家文化藝術委員會主席Victorino Mapa Manalo、總統中國事務特使Benito Techico、總統中國事務特使Michael Ma、總統中國事務特使Maynard Ngu、第一夫人代表Martin Araneta等菲中兩國政要、社會各界人士以及包括本會諸位領導在內的華社各僑團代表濟濟一堂、共襄盛舉。

黃溪連大使在致辭中表示，值此中菲建交48週年暨第22個「中菲友誼日」來臨之際，很高興同大家共襄中菲人文盛會，續兩國傳統友誼。中華文明積澱著中華民族最深沉的精神追求，是同其他文明不斷交流互鑒中形成的開放體系。

黃大使表示不久前，中國國家主席習近平提出全球文明倡議，強調在各國前途命運緊密相連的今天，不同文明包容共存、交流互鑒，在推動人類社會現代化進程、繁榮世界文明百花園中具有不可替代的作用。中菲兩國一衣帶水，傳統友誼源遠流長。人文交流始終在兩國關係中扮演著重要角色。我們加強人文交流合作，增進人民相知相親，美人之美、美美與共，既順應世界文明發展潮流，又契合兩國人民心聲，將為增進中菲傳統友誼、推動構建兩國「三好關係」作出貢獻。

黃大使指出，「中菲人文之驛」作為一項人文交流品牌，自去年初發起以來舉辦了多場文化活動，受到兩國社會各界廣泛關注。他期待此次鄭州文化交流代表團走進「中菲人文之驛」，將通過精湛表演充分展示中華傳統藝術的傳承發展，並祝願活動取得圓滿成功。

菲律賓共和國第一夫人Liza Araneta Marcos女士在視頻講話中祝福第21個中菲友誼日的到來，並盛讚菲中兩國友好交往以及所取得豐碩成果，祝願中菲人文之驛活動取得圓滿成功。

鄭州市市長在視頻講話中祝賀「情

越山海·出彩鄭州——中原文化走進中菲人文之驛」活動成功舉辦，他簡要介紹了鄭州市政治、經濟、文化概況以及鄭州與菲律賓經濟發展現狀，何市長表示鄭州與菲律賓在經濟文化等領域互動頻繁、交往密切，希望與菲律賓各界繼續攜手在高質量共建一帶一路的願景下充分利用RCEP的發展紅利，全方位深化合作，構建新發展格局，實現互惠合作共贏發展。

菲華各界聯合會楊華鴻主席在致辭中代表菲華各界聯合會及中菲人文之驛組委會，歡迎各界人士、嘉賓蒞臨出席本次活動。楊主席表示，中原大地是中華民族的精神信仰之根、宗親血脈之根、古都之根。匯聚了東西南北的多元文化，形成了和諧共生的優秀傳統。本次活動大家將領略到中原大地的勃勃生機，感到受中國人民跨越山海的友好情誼。

楊華鴻主席表示，過去一年多來，中菲人文之驛陸續成功推出了多期精彩活動，得到了社會各界廣泛支持和參與，影響力日益擴大。作為活動組織者，我們深刻感受到人文交流是不同國家間增進相互瞭解的友好橋樑。講好中菲友好故事、促進人文交流互鑒是我們面臨的時代重任。菲華各界聯合會將繼續與大家攜手努力，深化菲中兩國千年友誼，在共同發展中取得更多的豐碩成果。

隨後，由鄭州市藝術交流團為現場來賓奉獻了《少林功夫拳》、舞蹈《秀色》、陳氏太極拳、豫劇《花木蘭》、《劉大哥講話理太偏》、舞蹈《國韻》、二胡演奏《戰馬奔騰》、《功夫絕技》、舞蹈《唐宮夜宴》、功夫《少林雄風》、《星光燦爛》等精彩紛呈的節目，贏得了現場來賓的陣陣掌聲。

本次「情越山海·出彩鄭州——中原文化走進中菲人文之驛」氣氛隆重熱烈，活動現場還特別佈置了來自河南登封窯陶瓷展覽以及核雕、剪紙、制香技藝、吹糖人、面塑等非遺藝術展示，藝術家和非遺傳承人帶來內容豐富、古色古香的藝術表演何民俗文化展示，流淌著中原文化的魅力與活力。引起了與會嘉賓的濃厚興趣，紛紛表達對「中菲人文之驛」更多精彩活動的期待。

## 隴西宗親總會就職慶典 李明光熱心樂捐福利金

菲律賓隴西李氏宗親總會訊：本總會於二〇二三年五月廿七日（星期六）下午七時，假座馬尼拉大旅社舉行慶祝成立八十九週年紀念暨第九十連九十一屆職員就職典禮。恭請本總會名譽理事長賢冊宗長為新屆職員就職監誓並訓誨，名譽理事長逢梧博士為大會主講人，名譽理事長國材宗長與石圳同鄉會常務顧問即本總會青年組主任煥展宗長為大會專題演講，財團

法人台灣李氏宗祠永久名譽董事長明光宗長亦應邀上台致辭，是日冠蓋雲集，高朋滿座，場面氣氛熱鬧非凡。

明光宗長為人慷慨大方，樂善好施，熱心社會慈善事業，關心本會會務，於就職慶典之際，不忘公益，當場獻捐一千一百美元予本總會，充作福利用途，宅心義舉，仁德廣被，敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱。